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SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Varaždina, 

održane dana 9. rujna 2025. godine u dvorani za sjednice Gradskog vijeća 
u Gradskoj vijećnici, Varaždin, Trg kralja Tomislava 1, II. kat 

Sjednicaje započela radom u 15:09:29 sati. 

Sjednici Gradskog vijeća predsjedavaju Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća i Josip 
Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća. 

Nazočne članice i članovi: Robert Borović, Krunoslav Burek, Damir Đopar, Josip Garić, Klara 
Huzjak, Biserka lvek, Dražen Jagić, Gordana Kišak, Lovro Lukavečki, Lidija Maček, Danka 
Marić Paravinja, Gordana Marsenić, Aranka Oreški, Josip Pokorny, Leonard Sekovanić, 
Dorotea Strelec, Tamara Šabić, Filip Težak, Milivoj Zajec. 

Opravdali izostanak: Natalija Martinčević i Dubravka Novak. 

Ostali nazočni: Neven Bosilj - gradonačelnik Grada Varaždina, Miroslav Marković-zamjenik 
gradonačelnika Grada Varaždina, Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove 
gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina, Martina Cesar-Kelemen - službenica 
ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gradnju i 
komunalno gospodarstvo Grada Varaždina, Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti Grada Varaždina, Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela za 
financije, proračun i javnu nabavu Grada Varaždina, Slađana Miočić - pročelnica Upravnog 
odjela za gospodarske djelatnosti, Kristina Čanadi - viša stručna referentica za poslove 
Gradskog vijeća u Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada 
Varaždina, Marko Blažunaj - stručni referent za informatičke poslove u Upravnom odjelu za 
poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina, Snježana Cepanec - djelatnica za 
dostavu i tehničku obradu akata u Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika i Gradskog 
vijeća Grada Varaždina, Roman Veršić - ravnatelj Javne ustanove Gradski stanovi, Jelena 
Pavleković - ravnateljica Javne ustanove Gradski bazeni Varaždin, Ines Lovreković - 
direktorica TD Čistoća d.o.o. te predstavnici medija. 

Zapisnik vodila: Kristina Čanadi 
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Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća pozdravio je sve nazočne, a također i nove 
članove Gradskog vijeća, gđu. Gordanu Kišak, zamjenicu članice Gradskog vijeća gđe. 
Spomenke Kiđemet-Piskač, kojoj mandat članice Gradskog vijeća miruje iz osobnih razloga i 
g. Josipa Pokornyja, zamjenika člana Gradskog vijeća g. Damira Habijana, kojemu mandat 
člana Gradskog vijeća miru je zbog obnašanja nespojive dužnosti te je predložio da predsjednica 
Mandatne komisije, gđa. Lidija Maček podnese Izvješće Mandatne komisije. 

Nakon podnijetog Izvješća je Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća konstatirao, da 
je Gradsko vijeće primilo Izvješće Mandatne komisije na znanje te su Gordana Kišak i Josip 
Pokorny položili svečanu prisegu. 

Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeca, konstatirao je da postoji kvorum za 
pravovaljani rad jer je sjednici nazočno 18 članova/ica Gradskog vijeća te je pitao članove 
Gradskog vijeća da li imaju primjedbi na Skraćeni zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća 
održane 17. lipnja 2025. godine. Pošto primjedbi na Skraćeni zapisnik nije bilo, stavio gaje na 
glasovanje i nakon glasovanja konstatirao daje Skraćeni zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća 
Grada Varaždina (KLASA: 024-02/25-02/3, URBROJ: 2186-1-04-02/3-25-6) prihvaćen 
jednoglasno. 

Napomena: Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća uz kašnjenje od I O minuta 
pridružio se ostalim članovima Gradskog vijeća. Sjednici je nazočno 19 članova/ica Gradskog 
vijeća. 

***** 
Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina otvorio je „Aktualni sat". 

Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Prelazimo sada na Aktualni sat. Pozivam vas da se pritiskom na tipku „rasprava" 

prijavite za Aktualni sat. Nakon što se prijavite, ja ću vas pozivati redom. Evo, vidim da ste se 
svi prijavili pa onda možemo krenuti redom. Prva na redu za postavljanje na aktualcu 
vijećničkog pitanja je gospođa Klara Huzjak." 

Klara Huzjak, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Poštovani gradonačelniče i zamjeniče. Špancirfest je ponovno pokazao da je najveća 

turistička manifestacija u našem gradu i regiji, a dojmovi građana i posjetitelja koliko vidim su 
bili iznimno pozitivni. Čestitam na odličnoj organizaciji Turističkoj zajednici i svima 
uključenima. Rekli ste daje već prije završnog vikenda bilo oko 300.000 posjetitelja, a vjerujem 
da je nakon rekordne nedjelje taj broj bio još i veći. Moje pitanje je, imate li već sada neke 
preliminirane analize o ukupnom broju posjetitelja, potrošnji i gospodarskim učincima 
festivala. Hvala." 

Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem gospođi Klari Huzjak. Sljedeći na redu je gospodin Dražen Jagić." 

Dražen Jagić, član Gradskog vijeća, iznosi: 
,,Dobar dan svima. Poštovani predsjedniče, odnosno zamjeniče predsjednika, 

gradonačelniče, zamjeniče, kolegice i kolege vijećnici. Danas imam pitanje za gospodina 
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gradonačelnika. Grad Varaždin provodi energetsku obnovu objekata predškolske i školske 
namjene. Dio objekata je završen, a neki kreću u obnovu. Zanima me, što je do sada s tog 
osnova učinjeno, koji objekti kreću te koja je planirana dinamika energetske obnove na ostalim 
objektima u vlasništvu Grada. Zahvaljujem." 

Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem gospodinu Draženu Jagiću i sljedeći je na redu gospodin Krunoslav Burek." 

Krunoslav Burek, član Gradskog vijeća, iznosi: 
„Dobar dan svima. Pitanje za gradonačelnika. Evo, čuli smo ovih dana da je odobreno 

sufinanciranje za nabavku sedam novih autobusa za gradski prijevoz. Mene zanima da li Grad 
može ili ima u nekom vremenskom roku plan za izgradnju, odnosno istaknuti vozni red i 
naznačene linije koje prometuju, uključujući njihova početna i završna odredišta kao i važnija 
međustajališta. Takva praksa postoji već u drugim gradovima, a uvelike bi pomogla i našim 
korisnicima koji se ne voze baš često, a i turistima. 

I drugo pitanje se odnosi na plan obnove školskog igrališta na Partizanu, košarkaško, koje 
je u dosta derutnom stanju pa da li Grad ima nekakav plan da se tamo napravi, odnosno uredi 
za našu mladež. Hvala." 

Josip Garić, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem gospodinu Krunoslavu Bureku i sljedeća gospođa je Gordana Marsenić." 

Gordana Marsenić, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Lijep pozdrav svima. Poštovani gradonačelniče, prije godinu dana najavili ste 

preseljenje Baseball kluba Vindija sa Srednjošklca o kojem je govorio kolega Burek, u Jalkovec 
i tad smo bili u fazi izrade glavnog projekta za Jalkovec, ali me zanima sada u kojoj smo sada 
fazi sa selidbom Baseball kluba i naravno isto tako kao i kolegu, zanima me što će biti sa 
Srednjoškolcem i gdje smo sada sa preuređenjem i što se može napraviti do kraja godine? Hvala 
lijepa." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
„Zahvaljujem vijećnici Marsenić i dobar dan svima još jednom. Ispričavam se. Evo, sad 

smo davali izjavu za HRT. Sljedeća nam se javila vijećnica Danka Marić Paravinja, izvolite." 

Danka Marić Paravinja, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Lijep pozdrav svima. Evo,ja ću se nadovezati na kolegu Burekajer imam pitanje vezano 

isto za nabavku novih električnih autobusa. Znači, upoznati smo da su Gradu Varaždinu i tvrtki 
Čistoća dodijeljena bespovratna sredstva u svrhu nabave novih električnih autobusa, a kako bi 
se poboljšao javni gradski prijevoz. S obzirom da smo do sada imali pet voznih linija, najavljeno 
je da će ih sad biti sedam. Mene zanima kuda će te nove dvije linije prometovati. Također me 
interesim gdje će biti locirane nove punionice za električna vozila čija je gradnja također 
najavljena. Hvala lijepa." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećnici Paravinji. Sljedeći nam je na redu Filip Težak, izvolite." 
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Filip Težak, član Gradskog vijeća, iznosi: 
"Gradonačelniče, zamjeniče, kolegice i kolege. S ciljem poboljšanja komunikacije 

između građana i gradske uprave, nedavno je predstavljena mobilna aplikacija Gradskog 
reklamacijsko informacijskog centa GRIC. Kakvi su prvi dojmovi? Jeste li zadovoljni 
odazivom građana te postoji li u pripremi neki drugi projekti koji će olakšati komunikaciju 
između građana i gradske uprave? Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećniku Težaku. Sljedeći nam je naš novi vijećnik, gospodin Pokorny, 

izvolite." 

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća, iznosi: 
„Hvala lijepa. Poštovani predsjedniče, poštovani gradonačelniče, zamjeniče, dragi 

članovi Vijeća sve vas srdačno pozdravljam. Nadam se dobroj suradnji i nadam se aktivnim 
raspravama i veselim se istom. Pa evo, budući da su se gradski čelnici u proteklom vremenu 
dosta osvrtali na problematiku Varteksa, imam pitanje vezano upravo za Varteks. Naime, zašto 
je predstavnik Grada na Skupštini vjerovnika u lipnju 2025. godine glasao za smjenu stečajnog 
upravitelja Tomislava Đuričina iz Varaždina, koji je jedan od pet stečajnih upravitelja s liste 
visokokvalificiranih stečajnih upravitelja, koji je uspješno provodio najkompleksnije stečajeve 
u Republici Hrvatskoj i koji je kao osoba iz Varaždina taj koji dnevno sudjeluje u vođenju 
stečajeva, a kako po Zakonu, kod podnošenja prijedloga za smjenu, Grad Varaždin za novog 
stečajnog upravitelja predlaže izvjesnu Višnju Petrušić iz Zagreba, molim da nam predstavnici 
Grada objasne tko je ta gospođa i zašto je predložena. To je prvo pitanje. 

A drugo pitanje je također vezano uz Varteks, a ono glasi sljedeće, što smatram da je 
iznimno bitno za građane grada Varaždina i naš grad, a to je, kad već niste naplatili 600.000,00 
eura za vrijeme rada Varteksa, predstavnici Grada Varaždina cijelo vrijeme govore daje naplata 
tog iznosa osigurana u stečaju, tj. daje Grad naplatu tog iznosa osigurao u stečaju. Molim vas 
da mi odgovorite na pitanje na koji način je ta tražbina osigurana te ako nije tko je imao ovlasti 
da donosi takve odluke i direktno ošteti Grad i građane Grada Varaždina za ne malih 600.000,00 
eura. Hvala vam." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem. Sljedeći se javio vijećnik gospodin Borović, izvolite." 

Robert Borović, član Gradskog vijeća, iznosi: 
„Hvala. Poštovani gradonačelniče, zamjeniče, kolegice i kolege. Mene zanima kakva je 

situacija s projektom Interact Green vezanim uz revitalizaciju dravske Park šume te koja su 
očekivanja Grada, tj. ciljevi koji se tim žele postići i koje će sadržaje građani moći koristiti 
nakon završetka projekta? Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećniku. Sljedeća nam je vijećnica Aranka Oreški, izvolite." 
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Aranka Oreški, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Lijepi pozdrav svima. Evo, ja imam dva pitanja. Oba dva pitanja odnose se na naše 

građane koji su mi uputili e-mail. Prvi e-mail, dakle, koji sam zaprimila glasi ovako: ,,Zašto 
Grad Varaždinjoš nije pokrenuo projekt izgradnje komunalne infrastrukture u Osječkoj ulici u 
Hrašćici? Tamo već neko vrijeme postoji šest mladih obitelji koje su spremne odmah krenuti 
sa izgradnjom kuća, no to im onemogućava nedostatak infrastrukture. Među njima su i doktori, 
zanimanja kojih u našem gradu kronično nedostaje. Imamo e-mail bivšeg pročelnika koji je 
tvrdio daje Osječka ulica greškom izostavljena iz projekta, no nedavno smo saznali da to nije 
bila greška. Posljednja informacija od aktualne pročelnice je da trenutno nema budžeta za taj 
projekt. Kada će se Osječka ulica konkretno uključiti u planove izgradnje infrastrukture i 
možemo li dobiti jasan vremenski okvir za realizaciju ovog projekta. Bez konkretnih koraka u 
razumnom roku te će obitelji razmotriti druge opcije i moguće preseljenje iz Varaždina, što bi 
bio veliki gubitak za lokalnu zajednicu. To je e-mail susjeda iz Hrašćice." 

A drugi se odnosi za posljednju sjednicu Gradskog vijeća u prošlom sazivu: ,,Bila je 
predložena točka dnevnog reda o rješavanju problema parkiranja oko VTC-a, ali je iz 
nepoznatih razloga skinuta s dnevnog reda. Problemi nisu riješeni pa zanima nas stanare u čemu 
je problem i kada će sporazum biti na raspravi i usvajanju Gradskog vijeća? Hvala vam 
unaprijed. Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem. Sjedeći nam se javio vijećnik Damir Đopar, izvolite." 

Damir Đopar, član Gradskog vijeća, iznosi: 
„Lijep pozdrav svima. Evo, imam pitanje za uvaženog gradonačelnika. Grad Varaždin 

pokrenuo je mnoge projekte komunalne infrastrukture od kojih su već mnogi realizirani i 
značajno doprinose kvaliteti života naših građana pa me u tom smjeru interesim otvaranje novih 
ulica u Brezju, točnije, produžetak Sajmišne ulice s odvojcima naravno, znači južnije od 
Miškulinove pa bi vas molio gradonačelniče u tom smjeru dal' nam možete dati više informacija 
kako to napreduje. Eto, hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećniku Đoparu. Sljedeća vijećnica Lidija Maček, izvolite." 

Lidija Maček, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Pozdravljam prisutne još jednom. Moje pitanje je upućeno gradonačelniku. Na dnevnom 

redu današnje sjednice imamo Izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture. Programom je obuhvaćena izgradnja prometnog otoka za smirivanje 
prometa u Hallerovoj aleji pa me zanima u kojoj fazi je projekt, kad se očekuje početak gradnje 
i završetak iste. Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećnici Maček. Sljedeća nam je vijećnica Tamara Šabić, izvolite." 
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Tamara Šabić, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
,,Poštovani gradonačelniče i kolege vijećnici. Imam jedno pitanje za gradonačelnika. 

Znači, Grad Varaždin i Razvojna agencija Sjever DAN, nakon održanih radionica za građane 
na kojima su zapravo sami građani aktivno sudjelovali na planiranju i oblikovanju javnog 
prostora, budućeg izgleda Malog placa, najavljena je daljnja realizacija tog jedinstvenog 
projekta. Ljubazno bih molila informaciju u kojoj fazi se zapravo sad nalazi projekt. Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećnici Šabić. Sljedeća nam je gospođa vijećnica Biserka Ivek, izvolite." 

Biserka Ivek, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Poštovanje. Poštovani predsjedniče, gradonačelniče, zamjenice, kolegice i kolege 

vijećnici. Jedno pitane sam pripremila. U tijeku su radovi na izgradnji rotora Anina-Prešernova 
čijom će se realizacijom pridonijeti boljoj protočnosti i sigurnosti prometa u gradu, a isto tako 
projektnim rješenjem oplemenit će se prostor koji je godinama tamo bio zapušten. Interesira 
me kako napreduju radovi i hoće li biti gotovi u dogovorenom roku. Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećnici Ivek. Sljedeći nam je vijećnik Milivoj Zajec, izvolite." 

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća, iznosi: 
„Dobar vam dan. Lijep pozdrav svima. Imam pitanje u vezi bala. Pitanje upućujem 

gradonačelniku Grada Varaždina. Poštovani gradonačelniče, na službenim stranicama Grada 
Varaždina, dana 13. veljače 2024. godine objavljena je informacija daje u Gospodarskoj zoni 
Brezje, u utorak 11. veljače započeo utovar baliranog otpada koji se odvozi na obradu u obližnji 
pogon za MBO. Tom prilikom, tamo ste održali konferenciju za novinare na kojoj ste između 
ostalog izjavili da rok za zbrinjavanje baliranog otpada prema odredbama potpisanog Ugovora 
iznosi 18 mjesec, a da će sanaciju u vrijednosti od 29.164.600,00 eura Odlukom Vlade 
Republike Hrvatske u potpunosti financirati Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 
Danas je 9. rujan 2025. godine, a velika količina baliranog otpada još uvijek se nalazi 
deponirana na zatvorenom odlagalištu Brezje. Od dana od kada je započelo otklanjanje bala, 
odnosno od 11. veljače 2024. pa do danas prošlo je točno 576 dana, odnosno 1 godina 6 mjeseci 
i 28, 29 dana, što znači da je gotovo prije mjesec dana istekao rok po Ugovoru po kojem je 
odabrani izvoditelj morao ukloniti sve bale s odlagališta Brezje. Pošto je Ugovorom vjerojatno 
predviđena penalizacija izvoditelju ukoliko ne izvrši preuzete obveze u propisanim rokovima, 
moje pitanje glasi: kolika se količina baliranog otpada danas nalazi na zatvorenom odlagalištu 
Brezje i jeste li, ukoliko je ta klauzula unesena u Ugovor, a vjerojatno je, pokrenuli mehanizam 
za naplatu penala protiv izvoditelja zbog kršenja ugovornih obveza koje se odnose na rok 
uklanjanja bala. Molim odgovor i u pisanom obliku i molim ukoliko je to moguće da mi se uz 
odgovor dostavi preslika Ugovora o sanaciji i eventualne njegove Izmjene i dopune. 

Imam još jedno pitanje kratko, dal' mogu ili ne mogu. 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Na žalost vrijeme je isteklo." 
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Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća, iznosi: 
,,Dobro bude drugi tjedan. Hvala lijepa." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
„Sljedeća je vijećnica Gordana Kišak. Može ona možda pročitati vaše pitanje. A njoj su 

druga dva pripremili na Franjevačkom trgu." 

Gordana Kišak, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, gradonačelniče, zamjeniče, pročelnici, kolege 

vijećnici, mediji, svi prisutni i oni koji nas gledaju, Sve vas srdačno pozdravljam i drago mi je 
da smo opet ovdje, da sam ja opet ovdje tu sa vama. Imam dva pitanja, međutim, u biti, postavit 
ću jedno, jer ne znam da li ću stići drugo. Na zamolbu stanara Malog placa postavljam pitanje, 
a tiče se onog plavog za njih, a i po mom mišljenju rugla na platou, konkretno onih plavih 
nadstrešnica i nereda i smeća oko istih oko kojih radovi prema izjavi stanara, a vidjela sam i 
sama, stoje već dva mjeseca u onakvom stanju, neograđen, sve puno smeća, cigli i otpada. Nema 
nikakve obavijesti tko je izvođač i koji je naziv projekta. Poznato nam je da je na Malom placu 
bila organizirana radionica „Bok susedi" u listopadu 2023. te da je u prvoj fazi predviđena 
gradnja nadstrešnica koje su predviđene kao urbana zelena soba s klupama, stolovima, zelenom 
ogradom radi opuštanja i okupljanja građana. To je bilo objavljeno 28. veljače 2025. Na 
fotografijama koje su bile uz to priložene vidljivo je da bi tamo trebale biti ljuljačke. Međutim, 
sad ne znam, na betonu za djecu ljuljačke, malo mi je to neozbiljno. Da li želite plato pretvoriti 
u igralište, a možda vam je namjera onaj park u Trakošćanskoj pretvoriti u parkiralište, samo 
nagađamo. Konkretno moje pitanje je ovakvo, da li je objavljen natječaj za izvođača radova na 
uređenju te zelene urbane sobe? Ukoliko jest, kada, a ukoliko nije, zašto nije, jer je trebao biti 
početkom ožujka ove godine kao što ste vi najavili. I zanima nas koliko će iznositi izvedba tog 
projekta. Hvala vam." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećnici Kišak. Sljedeći nam je vijećnik Josip Garić, izvolite." 

Josip Garić, član Gradskog vijeća, iznosi: 
„Evo, sve vas lijepo pozdravljam još jednom. Ja danas imam dva pitanja, odnosno dva 

prijedloga. Od kada su električni romobili postali popularni u gradovima diljem Hrvatske 
značajno se povećao broj prometnih nesreća u kojima sudjeluju njihovi vozači. Na žalost, veliki 
dio tih nesreća ima teže posljedice, jer se romobili kreću relativno velikim brzinama, a njihovi 
vozači nisu zaštićeni kao vozači automobila. Posebno zabrinjava činjenica da su među 
najugroženijim djeca i mladi. Djeca često doživljavaju električni romobil kao igračku, a ne kao 
prijevozno sredstvo koje zahtjeva ozbiljnost, pažnju i poznavanje prometnih pravila. Upravo 
zbog njihove neopreznosti i nedostatka iskustva dolazi do mnogih opasnih situacija, prelaska 
ceste bez gledanja, vožnje po nogostupima među pješacima ili korištenje romobila bez zaštitne 
opreme poput kacige. Zbog toga je edukacija djece ključna, a potrebno im je objasniti da 
električni romobil nije igra već vozilo koje traži odgovornost. U školama i obiteljima trebalo bi 
provoditi radionice i razgovor o sigurnosti u prometu, važnosti nošenja zaštitne opreme i 
poštivanja pravila. Samo na taj način možemo smanjiti broj nesreća i zaštititi najmlađe 
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sudionike prometa. S tim u vezi postavljam i pitanje, odnosno prijedlog. Može li Grad Varaždin 
u suradnju s Policijskom upravom Varaždin organizirati edukaciju za učenike 7. i 8. razreda o 
opasnosti korištenja električnih romobila u sigurnosti u prometu. 

I drugi prijedlog je, u posljednje vrijeme cijene školskih izleta i programa Škole u prirodi 
značajno su porasli. Roditeljima predstavljaju sve veći financijski teret. Na žalost zbog visokih 
troškova sve više roditelja teško može priuštiti plaćanje punog iznosa, a neki si to uopće ne 
mogu priuštiti. Time se djeca dovode u nejednak položaj jer sudjelovanje u ovakvim 
edukativnim društvenim važnim aktivnostima postaje privilegija, umjesto da bude jednako 
dostupno svima. Zbog toga postavljam pitanje i prijedlog, može li Grad Varaždin razmotriti 
mogućnost sufinanciranja djela troškova Škole u prirodi kako bi se smanjilo financijsko 
opterećenje roditelja i omogućilo djeci da ravnopravno sudjeluju. Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Hvala. Sljedeći nam je vijećnik gospodin Sekovanić, izvolite." 

Leonard Sekovanić, član Gradskog vijeća, iznosi: 
,,Lijep pozdrav svima. Poštovani gradonačelniče, zamjeniče, vijećnici i svi ostali prisutni. 

Moje prvo pitanje odnosi se na zabrinutost građana Jalkovca. Zanima ih, dakle, kakav je status 
društva Lotus d.o.o. za usluge gospodarenja otpadom, navodeći najezdu insekata te širenje 
neugodnih mirisa. Molim vas informaciju o trenutnom stanju i statusu predmetne lokacije te 
koje su mogućnosti Grada da sudjeluje u iznalaženju rješenja koje bi bilo prihvatljivo za prostor 
i građane koji u njemu žive. 

Drugo pitanje odnosi se također na građane Jalkovca uključivo Biškupca te Gospodarske 
ulice, preko kojih se odvija veliki broj teških kamiona koji predstavljaju veliku opasnost 
naročito za djecu, a posebice na njihovom putu do škole. Jedna od mjera koja je najavljivana 
za rasterećenje prometa u Jalkovcuje izgradnja prometnice koja bi trebala spojiti poslovnu zonu 
Jalkovec sa jugozapadnom zaobilaznicom pa vas molim informaciju o statusu projekta, izradi 
projektne dokumentacije te o mogućem planiranom početku građevinskog dijela ovog važnog 
projekta. Hvala." 

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina, iznosi: 
,,Zahvaljujem vijećniku Sekovaniću. Sljedeća nam je vijećnica Dorotea Strelec, izvolite." 

Dorotea Strelec, članica Gradskog vijeća, iznosi: 
„Hvala. Lijep pozdrav svima. Prije svega, ja bi se nadovezala na komentar kolegice 

Huzjak i također želim pohvaliti organizaciju ovogodišnjeg Špancirfesta. Pozivanje Bajage u 
vremenima u do sad neviđenih otkazivanja koncerata pa čak i samih festivala kojima 
svjedočimo, a posebno pozdravljam i suradnju sa Humanom Novom, socijalnom zadrugom iz 
Čakovca koja je izrađivala službene majice festivala što je izvrstan primjer pozitivnog 
društvenog i ekološkog utjecaja. Ali nastavno na ekološki utjecaj prema podacima policije i kao 
što smo čuli sad, zapravo daje ovogodišnji Špancir posjetilo gotovo preko 300.000 ljudi i, iako 
je riječ o odličnim brojkama, ako uzmemo u obzir da svaka osoba konzumira samo jedno piće 
na koncertima ili štandovima s hranom i pićem izuzev Vinskog grada, govorimo o stotinama 
tisuća jednokratnih plastičnih čaša koje završe kao otpad u tih 1 O dana. Primjeri dobre prakse 


